

欢天喜地庆华诞 回眸百年谱新篇

——永安街道办事处庆祝建党100周年文艺汇演侧记

●图文记者 葛建伟 通讯员 黄晓华 孟润民 黎淑芳 柳仕渊

6月28日下午,天气晴朗,阳光灿烂。咸安区永安街道办事处隆重举行庆祝建党一百周年红色主题文艺汇演,以进一步了解党的百年党史,汲取精神力量,激发全处党员干部群众居民,积极投入到高质量建设永安,扮靓家园,追求幸福生活美好生活的壮志豪情。

同时,进一步宣传中国共产党的光辉历程和丰功伟绩,宣传中国特色社会主义伟大理论,宣传社会主义现代化建设辉煌成就,宣传英雄模范人物的先进事迹和崇高精神,大力唱响共产党好、社会主义好、改革开放好、伟大祖国好、各族人民好的时代主旋律,欢天喜地庆华诞,回眸百年谱新篇。



当天下午3时,文艺汇演在永安街道办事处党工委副书记、主任寇红热情洋溢的致词中拉开了序幕。“万泉河水清又清,我编斗笠送红军……”“五星红旗迎风飘扬,胜利歌声多么嘹亮……”“没有共产党,就没有新中国……”,歌曲《军民团结一家亲》《歌唱祖国》《没有共产党就没有新中国》等抒发了该处广大党员干部群众居民对伟大的党、伟大的祖国的无限热爱之情,表达了他们在全面建设永安经济社会高质量发展的征程中,戮力同心,开拓进取,真抓实干,永不言败的坚定斗志。

舞蹈《花开中国》《映山红》《五星红旗》《山丹丹花开红艳艳》等,则舞出了该处全体党员干部群众居民团结拼搏、奋发向上的精神风貌。

“让党徽在岗位上闪光,让人生在奋斗中升华”“高举红旗跟党走,唱响红歌去战斗”……当每一个节目在舞台上表演时,全场不时响起阵阵雷鸣般的掌声、欢呼声,顿时汇成欢乐的海洋,把汇演气氛推向高潮。

歌声、笑声、掌声、欢呼声,声声悦耳,遥相呼应,此起彼伏,这是该处广大党员干部群众居民“学习百年党史,汲取智慧力量”,以万分激动的心情重温党的百年辉煌之路;彩灯、射灯、激光灯、荧光灯纵横交错,波光粼粼,光彩夺目,这是该处广大党员干部群众居民憧憬美好未来,以崭新的姿态,昂扬的斗志,迎接灿烂辉煌的明天。

该处历史古老,文化厚重,文脉悠长。据咸宁县志记载,宋真宗天禧5年9月(公元1021年),出生于永安南门外冯家垄湾的冯京,从小天资聪颖,好学上进,成绩优异,在公元1048年8月至1049年

3月举行的乡试、会试、殿试中,他连中解元、会元、状元,成为中国古代以科举取士的1000多年间,连中“三科状元”的13人中名气最大的三人之一。一位朝廷宰相见冯京才华出类拔萃,长相品德优秀,先后将2位如花似玉的千金嫁给冯京为妻,留下了“两娶宰相女,三魁天下元”的千古佳话。2008年,咸安区为历史文化名人冯京在永安鱼水路建设了一个文化广场,命名为“三元广场”,在广场为冯京立碑修亭,命名为“三元亭”,将鱼水路命名为“三元路”,将东正街社区命名为“三元社区”。该区打造此项文化工程,旨在为广大市民提供一个纪念历史文化名人冯京的场所,教育后人爱老敬贤,弘扬古老文化,提升城市文化品位,助推经济社会发展。

永安,意在长久、永久和平静、稳定、安静,没有动乱和骚扰之意,象征着人民幸福安康。

近年来,该处在党委书记唐德文,党工委副书记、主任寇红的带领下,按照咸宁市委、市政府和咸安区委、区政府的一系列精神要求,同心协力,克难奋进,砥砺前行,全力推进永安经济社会高质量发展再上新台阶。

2020年,该处完成社会生产总值122亿元,规上企业总产值25.3亿元,实现税收收入2.3亿元,固定资产投资4亿元,限额以上社会消费品零售总额2.36亿元,实现农村居民可支配收入24073元,同比增长8%。新增城镇就业6800人;城乡居民医疗保险、基本养老保险参保率均达100%;连续多年荣获“全区综合考评优秀单位、全区党建工作优秀单位、全区社会治安综合治理工作优秀单位”等荣誉称号。

党史学习教育开展以来,该处坚持

求真、学用结合,精准对标上级要求,聚焦党史学习教育任务,努力抓细措施、抓深内容、抓出成效,结合支部主题党日,集中开展学习,聚焦流动党员,创新“云”上学,组织党史专题学习,开展老党员、老战士事迹宣讲,围绕整治环境卫生、完善社区基础设施、强化城市功能,扎实开展“我为群众办实事”,在全社会营造了学党史、感党恩,隆重庆祝党的百岁生日的浓厚氛围。

“在今后的工作中,我处将以庆祝建党100周年为契机,不忘初心、牢记使命;把握新发展阶段,贯彻新发展理念,构建新发展格局;勤奋进取,勇攀高峰;大力发扬孺子牛、拓荒牛、老黄牛“三牛”精神;以‘创则必成’的信心,‘战则必胜’的决心,‘干则必优’的恒心;以‘等不起’的紧迫感、‘慢不得’的危机感,‘坐不住’的责任感,坚决夺取永安经济社会高质量发展新胜利!”该处党委书记唐德文铿锵有力地说。

汇演时,来自该处社区、辖区相关单位先后上演了19个文艺节目。经过激烈角逐,咸宁市第二小学表演的红色情景故事《丰碑》获得“一等奖”;南大街社区表演的歌舞《祝福祖国》、永安社区卫生服务中心表演的腰鼓《欢庆腰鼓》分别获“二等奖”;环城社区表演的舞蹈《山丹丹花开红艳艳》、西河社区表演的舞蹈《唱支山歌给党听》、凤凰社区表演的舞蹈《红歌串烧》分别荣获“三等奖”;车站路社区表演的舞蹈《五星红旗、映山红舞蹈串烧》、南山社区表演的舞蹈《花开中国》、同心路社区朗诵的诗歌《有一首歌》分别荣获“优秀奖”。

整台汇演,内容丰富,形式多样,在喜庆祥和、热烈欢快中落下帷幕。

